Lee el texto

La causa de la extincién de los dinosaurios no se conoce con certeza, por
eso, durante muchos afios ha sldo uno de los temas mas debatidos por la
comunidad clentifica. Existen varias teorias que explican la desaparicién de los
dinosaurlos, pero las mas aceptadas son dos: la Inadaptacién al enfriamlento
de la Tierra, y el impacto de un asteroide en la peninsula de Yucatan.

Sin embargo, estudlos reclentes parecen refutar la primera teoria. B
Paleontdloges del Real Instituto Belga de Clenclas Naturales descubrieron fésiles de dinosaurios
en un yacimiento ubicado al noreste de Rusia, en el actual Circulo Polar Artico. Entre los restos
se descubrieron fosiles de hidrosduridos, dientes de animales parientes del Triceratops y dientes
de Tiranosaurio rex. Ademds, se encontraron cascaras de huevoe de dinosaurio, lo que constituye una
prueba de que los dinosaurios eran capaces de reproducirse a bajas temperaturas. El profesor Pascal
Godefroit, lider de 1a investigacion, declard que probablemente los fosiles encontrados
eran de dinosaurios de sangre caliente como las aves modernas, que son las descendientes directas
de los dinosaurios.

Se cree que los dinosaurios que habltaron esa region eran capaces de soportar temperaturas
promedio de diez grados centigrados. Este nuevo descubrimiento parece indicar que los dinosaurios
podian adaptarse a los cambios en el clima y que, por tanto, el frio no fue la causa de su extincion.

Selecciona los argumentos a favor o en contra de la idea “Los dinosaurios no murieron de frio”

Eran de sangre callente.

Eran reptiles de sangre fria.

Se adaptaban a los camblos climéticos.

Requerian el calor del Sol para regular la temperatura,

Se lacallzé un yacimlento en el Circulo Polar Artico.

Selecciona el recuadro los argumentos que estén a favor o en contra relacionada con la extincién
de los dinosaurios

En favor En contra
* Los camblos amblentales ocaslonados
por |a retirada de los mares. :
* El Impacto de un gran asteroide pudo haber

desencadenado camblos climaticos. |:|

» La oscuridad y Ia lluvia dclda detuvieron

el crecimiento de las plantas, con lo cual I:l
se termind su alimentacion.
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